

δεκτη κατάσταση που επιδεινώνει την ποιότητα ζωής όλων μας. Ο κόσμος είναι αγανακτισμένος και έχει απόλυτο δίκιο...

**- Θεωρείτε πως είναι εύκολο να λυθούν αυτά τα προβλήματα;**

Κανείς δεν είπε ότι είναι εύκολο να λυθούν από την μια μέρα στην άλλη, αλλά πάντως πρέπει να λυθούν. Για να μην θεωρείτε ότι μιλάω στον αέρα, εγώ θα σας παραπέμψω, ειδικά για την αποχέτευση, στην εμπειρία του Δήμου Δροσιάς. Το έργο της αποχέ-

**“Θα τηρήσω κατά γράμμα την προγραμματική συμφωνία με τους δημότες, όπως έκανα επί 4 θητείες στο Δήμο Δροσιάς”**

τευσης, μετά από αγώνα δικό μου αλλά και όλων των συνεργατών μου, έχει ήδη δημοπρατηθεί και πολύ σύντομα θα είμαστε έτοιμοι να συνδέσουμε τις πρώτες κατοικίες. Σημειωτέον ότι πρόκειται για έργο του προγράμματος ΕΣΠΑ δηλαδή για έργο που δεν επιβαρύνει οικονομικά. Σας διαβεβαιώ ότι δεν ήταν καθόλου εύκολο αλλά το καταφέραμε. Σε ότι αφορά το κυκλοφοριακό πρόβλημα, όπως λέμε και στο πρόγραμμά μας, καταρχήν θα προβούμε σε εκπόνηση σύγχρονης και επικαιροποιημένης μελέτης, σε συνδυασμό με άλλες παράλληλες δράσεις (συνεργασία με ΟΣΕ και ΕΘΕΛ, επέκταση της γραμμής του ΗΣΑΠ στον Άγιο Στέφανο, κοινή Διαδημοτική συγκοινωνία για τις 7 πόλεις που συνενώνονται κλπ). Τα οικιστικά ζητήματα είναι πολλά και αφορούν ολόκληρη την περιοχή του διευρυμένου Δήμου Διονύσου, συνεπώς είναι ανέφικτη η ανάλυση

**“Θα αντιδράσουμε δυναμικά κατά των διοδίων στον Άγ. Στέφανο, δεν φοβόμαστε τη ρήξη με την όποια κεντρική εξουσία”**

όλων τους στα πλαίσια αυτής της συνέντευξης. Οφείλω όμως να σταθώ στο καυτό ζήτημα των Οικισμών Αγίου Στεφάνου, Παλαιού Μπογιατίου, Αγίων Αγγέλων, Ραπεντώσας, Σταμάτας – Σπάτων και Σπατατζικίου, για τους οποίους ήδη έχει κατατεθεί νομοσχέδιο στην Βουλή και με

το οποίο αυτοί, από αστικές ζώνες που είναι, βαφτίζονται ως περιοχές εκτός σχεδίου. Για το ζήτημα αυτό ο Δήμος Δροσιάς έχει τοποθετηθεί καταγγελτικά, συνολικά και ξεκάθαρα, με σχετικό “Ψήφισμα – Παρέμβαση” του Δημοτικού Συμβουλίου, να αποσυρθούν άμεσα οι σχετικές διατάξεις του νομοσχεδίου και να κατοχυρωθούν τα νόμιμα δικαιώματα των οικιστών των πιο πάνω οικισμών, μη ευθυγραμμιζόμενος με την ούτως ή άλλως εσφαλμένη, θέση περί νομοθετικής ρύθμισης του ζητήματος (και

δη αποσπασματικά, για συγκεκριμένο οικισμό) που αποδείχθηκε και στην πράξη ατυχής, αφού το αρμόδιο Υπουργείο περιφρονώντας προκλητικά την νομιμότητα, αγνόησε επιδεικτικά τις όποιες θέσεις κατατέθηκαν στα πλαίσια της, κατ’

όνομα και μόνον, “διαβούλευσης” του εν λόγω νομοσχεδίου. Σε κάθε περίπτωση, για την επίλυση των προβλημάτων αυτών, θα δώσουμε το 100% των δυνάμεών μας για να τα καταφέρουμε. Δεν είπα κανείς ότι υπάρχουν μαγικές λύσεις, είναι όμως βέβαιο ότι έχουμε και την εμπειρία και την ικανότητα να βρούμε αποτελεσματικές λύσεις.

**- Μιας και αναφερθήκαμε στο κυκλοφοριακό, υπάρχει και το ζήτημα των διοδίων στο ύψος του Αγίου Στεφάνου. Πως θα το αντιμετωπίσετε;**

- Θα αντιδράσουμε αγωνιστικά και αν χρειαστεί δυναμικά κατά των

διοδίων στον Άγιο Στέφανο. Εμείς δεν φοβόμαστε τη ρήξη με την όποια κεντρική εξουσία, όπου και αν ανήκει πολιτικά. Εν μέσω μιας άνευ προηγουμένου οικονομικής κρίσης είναι απαράδεκτο οι δημότες να πληρώνουν κι άλλα διόδια για να μπουν στην πόλη τους ή να βγουν έξω από αυτήν.

Ποτέ δεν είναι αργά για να αλλάξει η κατάσταση και εγώ θα αγωνιστώ για αυτό.

**- Ποια είναι άποψή σας για τους μέχρι τώρα συνυποψηφίους σας Παναγιώτη Βορριά και Γιάννη Καλαφατέλη;**

- Τους σέβομαι και τους τιμώ, όπως πιστεύω κι αυτοί εμένα. Είμαστε όλοι άνθρωποι της αυτοδιοίκησης. Σε κάθε περίπτωση, εφόσον εκλεγώ Δήμαρχος Διονύσου, δεσμεύομαι ότι θα επιζητήσω τη συνεργασία τους. Δεν περισσεύει κανείς στην προσπάθεια του νέου μας Δήμου. Ο Γιάννης Καλαφατέλης, ο Παναγιώτης Βορριάς αλλά και άλλοι φίλοι από αντίπαλους

**“Πιστεύω ακράδαντα ότι θα κόψουμε πρώτοι το νήμα στις ερχόμενες Δημοτικές Εκλογές, παρά τους επίδοξους... Προφύτες και τις Κασσάνδρες της παραπληροφόρησης...!”**

συνδυασμούς, θα έχουν ρόλο, εάν βέβαια το επιθυμούν, στη νέα δημοτική αρχή της Αδέσμευτης Δημοτικής Κίνησης. Μετά από τις εκλογές, θα πρέπει να είμαστε -και θα είμαστε- όλοι μαζί. Το απαιτούν τα προβλήματα του ενιαίου Δήμου που όλοι θέλουμε να πάει καλά.

**- Ποιο πιστεύετε ότι είναι το μεγαλύτερο ελάττωμά σας;**

- Ότι λόγω του χαρακτήρα μου, λέω τα πράγματα με το όνομά τους, όπως είναι, με ειλικρίνεια και χωρίς περιστροφές. Δεν μετανιώνω όμως γι’ αυτό κι ούτε πρόκειται να αλλάξω. Αυτό κάποιες φορές με φέρνει σε δύσκολη θέση γιατί μπορεί να δυσαρεστήσει προσωρινά κάποιον, ο οποίος μπορεί να είναι και πολύ καλός φίλος μου. Στο τέλος όμως, με ένα μαγικό τρόπο όλα τακτοποιούνται. Ο κόσμος έχει βαρεθεί την υποκρισία και την κοροϊδία.

**Συνέντευξη: Φάνης Πάγκαλος**

**...με λογισμό και μ’ όνειρο**



**A.Δ.Κ.**

**ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ**

**...με λογισμό και μ’ όνειρο**

**Αποκαλυπτική συνέντευξη του επικεφαλής της «ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ»**

**ΑΒΡΑΑΜ ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΗ**

**Συνέντευξη του Φάνη Πάγκαλου που δημοσιεύτηκε στην εφημερίδα “Τοπικό Βήμα”**



# Αβραάμ Πασιπουλαρίδης

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΔΙΟΝΥΣΟΥ



ΜΙΑ αποκαλυπτική συνέντευξη που θα συζητηθεί, παραχώρησε στην εφημερίδα μας, ο νυν Δήμαρχος Δροσιάς (για 4<sup>η</sup> κατά σειρά θητεία) και υποψήφιος Δήμαρχος του νέου Δήμου Διονύσου Αβραάμ Πασιπουλαρίδης. Ο επικεφαλής της «ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ» ανοίγει τα χαρτιά του και απαντάει ευθέως και χωρίς περιστροφές σε όλες τις ερωτήσεις που του υποβάλαμε, δηλώνοντας σίγουρος για τη νίκη του στις ερχόμενες Δημοτικές εκλογές.



λεχώσουμε τα ψηφοδέλτια με τους πιο άξιους και ικανούς, οι οποίοι θα μπορέσουν να λύσουν τα προβλήματα των συμπολιτών μας και να εργαστούν σκληρά προκειμένου να υλοποιηθεί το πρόγραμμά μας, το οποίο πολύ σύντομα θα δοθεί στη δημοσιότητα. Άλλωστε,

**- Κάνετε λόγο για υπερβολική δημοσιότητα. Μπορείτε να γίνετε πιο σαφής ;**

Κοιτάξτε. Έχει δημοσιευθεί σε τοπική εφημερίδα, άρα δεν είναι κάτι που το λέω εγώ, ότι ένας από τους συνδυασμούς διαθέτει όχι έναν ούτε δύο αλλά τέσσερις ανθρώπους για τη στελέχωση του γραφείου τύπου και επικοινωνίας. Θεωρώ ότι κάτι τέτοιο είναι υπερβολικό για τα μέγεθρα του δικού μας Δήμου και το λέω ευθέως. Το χειρότερο όμως δεν είναι αυτό, το οποίο στο κάτω κάτω της γραφής δεν έχει μείνει κρυφό και αποτελεί προσωπική επιλογή κάθε υποψηφίου, αν και εγώ έχω διαφορετική άποψη, για το

**“Λογαριάζουν χωρίς τους πολίτες όσοι προκλητικά επενδύουν σε πολυδάπανες προεκλογικές εκστρατείες και στρατιές επικοινωνιολόγων. Θα διαψευστούν στην κάλπη”**

ζήτημα των εκλογικών δαπανών γενικότερα. Έχω την αίσθηση και μακάρι να είχα άδικο ότι σε αυτές τις εκλογές τείνει να χαθεί το μέτρο και στο δικό μας Δήμο. Δεν είναι δυνατόν σε καιρούς απόλυτης οικονομικής κρίσης να

**“Η διαφάνεια, πρέπει να αποδεικνύεται με έργα...”**

δαπανώνται τα ποσά που ακούγονται. Λογαριάζουν χωρίς τους πολίτες όσοι προκλητικά επενδύουν σε πολυδάπανες προεκλογικές εκστρατείες και στρατιές επικοινωνιολόγων. Θα διαψευστούν στην κάλπη. Ο κόσμος είναι πλέον ώριμος και υποψιασμένος.

**“Δεν περισσεύει κανένας. Καλαφατέλης και Βορριάς, εφ' όσον το επιθυμούν θα έχουν ρόλο στη νέα δημοτική αρχή της Αδέσμευτης Δημοτικής Κίνησης”**

Με..χάντρες και σταυρουδάκια δεν μπορείς να τον ξεγελάσεις σήμερα.

**- Ποια είναι η αίσθησή σας για την απήχηση που έχει η Κίνησή σας στον κόσμο;**

- Πιστεύω ακράδαντα, από την επαφή μου με τους δημότες όλων των πόλεων, οι οποίοι βλέπουν πολύ θετικά τόσο το μέχρι σήμερα πολύ σημαντικό έργο που έχουμε κάνει στο Δήμο Δροσιάς όσο και τη διάθεσή μας να προσφέρουμε τα μέγιστα στο νέο Καλλικράτειο Δήμο Διονύσου, θα κόψουμε πρώτοι το νήμα στις ερχόμενες Δημοτικές Εκλογές. Κι αυτό παρά το κλίμα που πάνε να διαμορφώσουν σε βάρος μας κάποιοι... «Προφήτες» ή «Κασσάνδρες» της παραπληροφόρησης. Δυστυχώς εξαίρεση του τοπικού τύπου δίνει δυναμική... “πρωτιάς” σε συγκεκριμένους φίλα προσκείμενους συνδυασμούς και μάλιστα με... ιεράρχηση. Όμως ο νόων νοεϊτώ και ο καθένας ας βγάλει τα συμπεράσματά του για αυτή την ενέργεια, που ασφαλώς θα συμφωνείτε ότι είναι “χτύπημα κάτω από τη ζώνη...”

**- Μην μας αναλύσετε το πρόγραμμά σας αλλά δώστε μας με δυο λόγια ένα πρώτο του στίγμα**

**“Δεν είμαι ενταγμένος σε κανένα πολιτικό κόμμα, με απασχολεί μόνο η αυτοδιοίκηση και πως θα είμαι χρήσιμος στους συμπολίτες μου”**

- Το πρόγραμμα της τετραετίας 2010-2014 είναι μία συμφωνία, ένα συμβόλαιο τιμής με τους δημότες, για το ξεκίνημα και την πορεία του νέου μας Δήμου, του Δήμου Διονύσου. Η τετραετία που έρχεται θα είναι πάρα πολύ δύσκολη για αυτούς που θα αναλάβουν τη Διοίκηση του Δήμου και αυτό πρέπει να το γνωρίζουν οι πολίτες. Εάν εκλεγώ Δήμαρχος, θα

τηρήσω κατά γράμμα, εγώ και οι συνεργάτες μου, λέξη προς λέξη, αυτή την προγραμματική συμφωνία μας, όπως έκανα επί 4 συνεχείς θητείες στον Δήμο Δροσιάς. Το στίγμα μας, με δυο λόγια, είναι ότι όλοι μαζί ενωμένοι, μπορούμε να φτιάξουμε τον ανθρώπινο Δήμο που ονειρευόμαστε. Δηλαδή, αφενός να διαφυλάξουμε τα θετικά και ξεχωριστά στοιχεία που συνιστούν και χαρακτηρίζουν ως μοναδική κάθε μία από τις 7 πόλεις μας και αφετέρου να δουλέψουμε για να ενοποιήσουμε και εκσυγχρονίσουμε τις διοικητικές υπηρεσίες και τις υποδομές, προς όφελος όλων των πολιτών. Αυτός άλλωστε είναι και ο βασικός σκοπός, η φιλοσοφία του Καλλικράτη.

**- Όμως χρειάζονται και χρήματα...**

Οι πόροι είναι πράγματι ένα πολύ σημαντικό ζήτημα. Παρά το γεγονός ότι υπάρχει σήμερα ένα πολύ σημαντικό δημοτικό εργαλείο, το πρόγραμμα χρηματοδοτούμενων έργων του ΕΣΠΑ, κάτι στο οποίο έχουν ήδη αναφερθεί και οι άλλοι συνυποψήφιοί μου, θα προτιμήσω να αναφερθώ στο τι κατάφερα εγώ στο συγκεκριμένο ζήτημα των οικονομικών ως Δήμαρχος Δροσιάς. Η Δροσιά σήμερα είναι πρότυπο οικονομικής διαχείρισης με μηδενικό χρέος και πλεόνασμα 4,5 εκατομμυρίων ευρώ. Είμαι υπερήφανος για την νοικοκυρεμένη οικονομική πολιτική που ακολούθησα εγώ και οι συνεργάτες μου. Τα χρήματα σήμερα υπάρχουν γιατί δεν σπαταλήσαμε τζάμπα ούτε ένα ευρώ. Αξιολογήσιμο όμως μέγεθος δεν είναι μόνο η

οικονομική κατάσταση αλλά και το έργο που εκτελέστηκε. Στο Δήμο Δροσιάς, την τελευταία τετραετία, έτρεξαν έργα περίπου 14 εκατομμυρίων ευρώ.

**- Η λέξη διαφάνεια τι σημαίνει για εσάς;**

Αυτονόητη προϋπόθεση για όλους μας και πολύ περισσότερο για αυτούς

που ασχολούνται με τα κοινά. Τη διαφάνεια πρέπει να την αποδεικνύουμε με τα έργα μας και όχι να την κάνουμε σύνθημα κενό περιεχομένου.

**- Η «ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ» που ανήκει πολιτικά;**

- Αυτό που μπορώ να σας διαβεβαιώσω με απόλυτο και κατηγορηματικό τρόπο, είναι ότι η Κίνησή μας και ο επικεφαλής της δεν έχουν καμία κομματική ή πολιτική εξάρτηση. Η «Α.Δ.Κ.» φιλοδοξεί να ενώσει όλους τους δημότες του νέου μας Δήμου και να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις τους, σε όποιο χώρο και αν αυτοί ανήκουν. Με απασχολεί, όπως και τους συνεργάτες μου, μόνο η αυτοδιοίκηση και πως θα είμαι χρήσιμος σε όλους τους συμπολίτες μου. Αυτά τα διευκρινίζω επειδή, για προφανείς

λόγους εγκλωβισμού του εκλογικού σώματος με αναχρονιστικά ψευτοδιλήμματα διαδίδονται διάφορα, με

**“Ελάττωμά μου ότι λέω τα πράγματα με το όνομά τους...”**

σκοπό να μας εμφανίσουν ψευδώς ως προσκείμενους είτε δεξιά είτε αριστερά, ανάλογα σε ποιους απευθύνονται και κατά πως νομίζουν ότι τους συμφέρει. Αντίθετα με άλλους υποψηφίους, εμείς πάντα εκπροσωπούσαμε, εκπροσωπούμε και θα συνεχίσουμε να εκπροσωπούμε, χωρίς διαχωριστικές γραμμές και φανατισμούς, τη συντριπτική πλειοψηφία των δημοτών, όπου και αν αυτοί ανήκουν, ότι και αν πιστεύουν, πάντα όμως στα πλαίσια της δημοκρατίας και της ελεύθερης διακίνησης των ιδεών.

**- Κύριε Πασιπουλαρίδη, εφόσον εκλεγείτε ποιες θα είναι οι κύριες προτεραιότητές σας ;**

- Η επίλυση του οικιστικού, της αποχέτευσης και του κυκλοφοριακού. Δεν πάει άλλο με τα προβλήματα αυτά που έχουν εξελιχθεί σε μάλιστα, της τοπικής κοινωνίας του διευρυμένου Δήμου Διονύσου. Κυριολεκτικά δεν μπορεί να συνεχιστεί αυτή η απαρ-

**“Μοναδικός αντίπαλός μας είναι τα προβλήματα του Διονύσου!”**

**- Κύριε Δήμαρχε, αν δεν κάνω λάθος αυτή είναι η πρώτη εφ' όλης της ύλης συνέντευξη που παραχωρείτε εν' όψει των ερχόμενων Δημοτικών εκλογών του Νοεμβρίου για το νέο Δήμο Διονύσου. Από την άλλη, οι συνυποψήφιοί σας έχουν ήδη ριχθεί για τα καλά στην εκλογική μάχη...**

- Καταρχήν σας ευχαριστώ για την ευκαιρία που μου δίνετε να τοποθετηθώ δημόσια ως επικεφαλής της «ΑΔΕΣΜΕΥΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ» για το νέο Δήμο Διονύσου. Το ότι μέχρι σήμερα δεν είδατε συνεντεύξεις μου στις τοπικές εφημερίδες, δεν σημαίνει ότι δεν συμμετέχω ενεργά στην εκλογική διαδικασία. Το αντίθετο μάλιστα ! Εγώ και οι συνεργάτες μου δουλεύουμε πυρετωδώς για να στε-

ανεξάρτητα από την υπερβολική δημοσιότητα και την όποια επικοινωνιακή τακτική των συνυποψηφίων μου,

**“Η Δροσιά αποτελεί πρότυπο οικονομικής διαχείρισης, με μηδενικό χρέος και 4,5 εκατομμύρια ευρώ πλεόνασμα. Δεν σπαταλήσαμε τζάμπα ούτε ένα ευρώ”**

για την «Α.Δ.Κ.» μοναδικός αντίπαλος είναι τα προβλήματα του Διονύσου.